
 

 

 

 صفحهٔ خانگی من  

 سطح دو  

 1022312-)1(زن در اسلام  

 عمومی  

 4#1022312-)1(آزمون پايانی زن در اسلام 

عصر 1:30، 1399شهريور  17دوشنبه،   

 پايان يافته

عصر 2:11، 1399شهريور  17دوشنبه،   

ثانیه 24دقیقه  41  

 1 سوال

 کامل

0.50نمره از   

گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

 خانواده از سوی کدام يک از گزينه های زير پديده ای تاريخی خوانده شده است؟

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a. يهوديان 

 

b. مانويان 

 

c. مسیحیان 

 

d. مارکسیست ها 

 2 سوال

 کامل

0.50نمره از   

http://elu.whc.ir/my/
http://elu.whc.ir/course/index.php?categoryid=2
http://elu.whc.ir/course/view.php?id=273
http://elu.whc.ir/mod/quiz/view.php?id=46436


گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

بدان پرداخته شده است، کدامند؟« نظام رياستی بر مبنای قانون الهی»محورهای اساسی ای که در   

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a.  قوامیت -آرامش و ثبات قلبی  

 

b.  ولايت -قیمومت  

 

c.  درايت -رضايتمندی  

 

d. رأفت و رحمت 

 3 سوال

 کامل

0.50نمره از   

گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

 قرآن کريم تفاوت های زن و مرد را دست مايه چه امری دانسته است؟

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a. مسئولیت پذيری و توان ارتقا و کمال 

 

b. رسیدن به حیات طیبه الهی 

 

c. پیدايش نظام تسخیر متقابل 

 

d. پیوندهای گوناگون در عرصه عمومی 

 4 سوال

 کامل

0.50نمره از   



گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

؟«ندارد»کدام يک از عناوين زير بر جايگاه انسانی زن در قرآن کريم اشاره   

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a. اشتراک زن و مرد در راه های وصول به سعادت 

 

b. جسمانی بودن جنسیت در سیر پیدايش انسان 

 

c. ارزشمندی و کرامت ذاتی و اکتسابی 

 

d. يکسانی در توانمندی های معنوی 

 5 سوال

 کامل

0.50نمره از   

گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

« را چه می نامند؟« مهر تعیین شده در عقد نکاح  

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a. مهر السنه 

 

b. مهر المسمی 

 

c.   مهر الحال 

 

d. مهر المثل 

 6 سوال

 کامل

0.50نمره از   



گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

در حیطۀ خانواده چیست؟« مکملیت مرد و زن»دلیل قائلین به   

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a. تفاوت های طبیعی ـ تفکیک نقش ها و کارکردهای خانواده 

 

b. تفاوت های فرهنگی ـ تفکیک نقش زوجین در اجتماع 

 

c. تفاوت های اجتماعی ـ تفکیک نقش ها و کارکردهای خانواده 

 

d. تفاوت های حقوقی ـ تفکیک نقش زوجین در اجتماع 

 7 سوال

 کامل

0.50نمره از   

گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

 از کدام يک از نظريات موجود در نسبت میان زن و مرد، به عنوان نتیجه عملی اعتقاد به برابری ياد شده است؟

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a. نظريه مکملیت 

 

b.  تخاصمنظريه  

 

c. نظريه تابعیت محض 

 

d. نظريه استقلال 

 8 سوال

 کامل

0.50نمره از   



گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

 طرح ايده برابری زن و مرد در رسیدن به فضايل اخلاقی و يکسانی فضیلت ها برای هر دو جنس، مربوط به چه عصری است؟

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a. عصر نوزايی 

 

b.  روشنگریعصر  

 

c. دوری اپیکوروسیان 

 

d. عصر نو انديشی 

 9 سوال

 کامل

0.50نمره از   

گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

 حق حبس زنان در بحث مهريه به چه معناست؟

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a. زن حق دارد تا زمانی که مهريه اش پرداخت نشده، از تمکین خودداری کند. 

 

b.  تا زمان پرداخت مهريه، خود را در منزل شوهرش حبس نمايدزن می تواند . 

 

c. زن حق دارد مهريه اش را بدون اجازه شوهر وقف در کار خیر کند. 

 

d. زن می تواند به خاطر عدم پرداخت مهريه، تمکینی را که در زناشويی داشته است ادامه ندهد. 

 10 سوال

 کامل

0.50نمره از   



گذاری سوالعلامت   

سوال صورت  

 کدام عامل موجب استواری و مشروعیت بخشی هويت جنسی در افراد می شود؟

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a. جنبه زيستی و روانی طبیعی افراد 

 

b. نظام پاداش ها 

 

c. عناصر اجتماعی و فرهنگی 

 

d. تربیت والدين 

 11 سوال

 کامل

0.50نمره از   

گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

متون روايی به کدام يک از تفاوت های مرد و زن اشاره شده است؟در   

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a.  غیرت -قوای بدنی  -کلی يا جزئی نگری تحلیل  

 

b.  اعمال قدرت خرد -مهرورزی  -حیا  -مروت  

 

c.  عواطف -انتخاب  -حلم و بردباری  -غیرت  

 

d.  قوای بدنی -حیا  -عواطف  -عقل  

 12 سوال

 کامل

0.50نمره از   



گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

نْ ترَْضَوْنَ مِنَ الشُّهَداَءِ أنَْ تضَِلَّ إحِْداَهمَُا فتَذَُ »با توجه به آيه شريفه  رَ إحِْداَهُمَا الْْخُْرَى  فإَنِْ لمَْ يكَُوناَ رَجُلیَْنِ فرََجُلٌ وَامْرَأتَاَنِ مِمَّ (، 282)بقره: « ك ِ

چیست؟« گواهی»و زن به جای يک مرد در مسأله وجه جايگزينی د  

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a. رنج و زحمت 

 

b. احتمال فراموشی يکی از دو زن 

 

c. نقصان عقل 

 

d. وجود عذرهای جسمی و روحی 

 13 سوال

 کامل

0.50نمره از   

گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

؟«نمی رود»و زنان به شمار  کدام گزينه از دلايل نظريه تناسب حقوق مردان  

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a. ضرورت تفکیک نقش ها و رابطه میان نقش و جنس 

 

b. وجود تفاوت های انکار ناپذير میان زن و مرد به دلیل مهمی برای اين نظريه است. 

 

c. ضرورت وجود خانواده 

 

d.  بودن نسل بشر در توانايی ها و مسئولیت هاستتناسب حقوقی انسان ها نتیجه ضروری واقعیت يکسان . 

 14 سوال

 کامل

0.50نمره از   



گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

از « خانواده تنها نهادی قراردادی است که با توجه به نیازها و موقعیت هر زمان به گونه ای متفاوت بنا نهاده می شود»اعتقاد به اينکه 

نظريات است؟شاخصه ها و ويژگی های کدام يک از   

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a. قیمومت 

 

b. طبیعی بودن خانواده 

 

c. تاريخی بودن خانواده 

 

d. استقلال 

 15 سوال

 کامل

0.50نمره از   

گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

 کدام گزينه می تواند دلیل برای تبیین تفاوت های مردان و زنان در امور عبادی قرار گیرد؟

را انتخاب کنید يک مورد : 

 

a. ملاحظه رويدادهای طبیعی و ساختمان جسمانی و روانی زنان و مردان 

 

b. وجود حقوق و تکالیف اجتماعی متفاوت 

 

c. کارکردها و تفکیک نقش ها در زنان و مردان 

 

d. لزوم تفاوت ها جهت تشکیل و حفظ نظام خانوادگی و اجتماعی 

 16 سوال

 کامل

0.50نمره از   



گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

 ذات گرايان فمنیست در نظريه خود بر چه امری تأکید دارند؟

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a. بر برتری زنان بر مردان به واسطه برتری فضايل زنانه بر ويژگی های مردانه 

 

b. بر تفاوت های اندک ساختاری بین زن و مرد 

 

c.  با يکديگر در انجام وظايفبر همکاری متقابل زن و مرد  

 

d. بر برخورداری بالسويه زن و مرد از عقلانی بودن به عنوان امتیاز انسانی 

 17 سوال

 کامل

0.50نمره از   

گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

 کدام گزينه در نقد نظريه تخاصم مورد توجه قرار گرفته است؟

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a.  دچارند« مبنا»بحران اين نظريه ها به . 

 

b. اعتقاد به برابری حقوقی با عقیده به وجود همین مقدار از تفاوت ها سازگار نیست. 

 

c. اگر همه اهداف آفرينش يک موجود فايده رساندن به ديگری باشد، آن موجود، عنصری طفیل و درجه دو شناخته می شود. 

 

d. بر مردان مستلزم نگرش فروتر به زنان است اعتقاد به ضرورت خدمت رسانی يک جانبه زنان . 

 18 سوال

 کامل

0.50نمره از   



گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

 ديدگاهی که نسبت به زن در سنت فلسفی و فرهنگی غرب مطرح بوده است، کدام است؟

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a. استقلال 

 

b. تخاصم 

 

c. لیت  مکم 

 

d. تابعیت محض 

 19 سوال

 کامل

0.50نمره از   

گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

 شهید مطهری )ره( با استفاده از کدام مسأله، زن و مرد را مکمل هم دانسته است؟

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a. پشتیبانی عاطفی 

 

b. مود ت 

 

c. رحمت 

 

d. ضرورت تولید نسل 

 20 سوال

 کامل

0.50نمره از   



گذاری سوالعلامت   

سوال صورت  

« از مشخصات و ويژگی های کدام يک از ديدگاه های مرتبط با ساختار خانواده است؟« نداشتن رئیس و مدير معین برای خانواده  

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a. نظام تلفیقی 

 

b. نظام رياستی بر مبنای قانون الهی 

 

c. نظريه رياستی بر مبنای قرارداد 

 

d. دموکراسی در خانواده 

 21 سوال

 کامل

0.50نمره از   

گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

 منشأ کلی نابرابری جنسی زن و مرد از ديدگاه فمینیسم کدام است؟

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a. نابرابری اقتصادی زنان و مردان 

 

b. کارکرد گرايی 

 

c. انديشه های فرهنگی 

 

d. ساختارهای اجتماعی 

 22 سوال

 کامل

0.50از نمره   



گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

 کدام گزينه از ويژگی های همسرگزينی با محوريت خانواده، محسوب می شود؟

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a. در برقراری پیوند ازدواج به اهداف آن نیز نگريسته می شود. 

 

b.  وابسته استدر اين ازدواج ها، دوام زندگی به پايداری محبت میان دو طرف . 

 

c. بر پايه عشق رمانتیک استوار است. 

 

d. ممکن است افراد از اهداف و کارکردهای ديگر ازدواج به طور کامل غفلت کنند. 

 23 سوال

 کامل

0.50نمره از   

گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

؟«نیست»نقش مکمل زنان و مردان در اجتماع بر کدام مورد مبتنی   

کنید يک مورد را انتخاب : 

 

a. ممنوعیت حضور زنان در اجتماع 

 

b. نکوهش حضور بی فايده زنان در اجتماع 

 

c. ضروت حضور اجتماعی زنان در موارد معین 

 

d. رجحان حضور زنان در اجتماع در برخی موارد 

 24 سوال

 کامل

0.50نمره از   



گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

توان به عنوان گام نخست در راه حفظ و کارآمدی خانواده نام برد؟از کدام يک از گزينه های زير می   

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a. حسن ارتباط 

 

b. باور تفاوت های فردی 

 

c. مثبت انديشی و خوش بینی 

 

d. قناعت 

 25 سوال

 کامل

0.50نمره از   

گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

پسران به واسطه تفاوت آنان در تکلیف به کدام يک از دلايل زير می توان استناد کرد؟در پاسخ به شبهه تبعیض بین دختران و   

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a. جسم پسران آسیب پذيرتر از دختران است. 

 

b. احساس امنیت و ايجاد آرامش نسبی در دختران سخت تر است. 

 

c.  دختران استتغییرات نگرشی و ساختاری در پسران، متأثر از . 

 

d. احکام اسلامی توقیفی اند. 

 26 سوال

 کامل

0.50نمره از   



گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

 منظور از تبیین جايگاه انسانی زن، چیست؟

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a. جايگاه ارزشی زن 

 

b. اثبات يا رد انسان بودگی زن 

 

c. جهت گیری های تمدنی زن 

 

d. اجتماعی زن بیان جايگاه  

 27 سوال

 کامل

0.50نمره از   

گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

 تفاوت ارزش های رفتاری مردانه و زنانه تحت تأثیر کدام عامل شکل می گیرد؟

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a. عواطف و احساسات به اندازه عقل و خرد ورزی در ارزش های رفتاری دو جنش مؤثرند. 

 

b. معیارهای اخلاقی حاکم بر محیط اجتماعی فرهنگ ها و  

 

c. اعتقاد به ارزش و هنجارهای متفاوت 

 

d. مراقبت و ملاطفت 

 28 سوال

 کامل

0.50نمره از   



گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

؟«نمی رود»کدام گزينه از کارکردهای خانواده به شمار   

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a. کارکردهای حقوقی 

 

b. کارکردهای اقتصادی 

 

c. کارکردهای جسمی و روانی 

 

d. کارکردهای تربیتی و جامعه پذيری 

 29 سوال

 کامل

0.50نمره از   

گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

درباره تفاوت های تکوينی مرد و زن، کدام است؟« فمنیست ها»ديدگاه   

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a.  کنندهرگونه تفاوت را انکار می . 

 

b. منشأ تفاوت را در گرايش ها و رفتارها دانسته اند. 

 

c. تفاوت های تکوينی به تفاوت های طبیعی )جسمانی( کاهش يافته است. 

 

d. تفاوت های تکوينی اعم از تفاوت های بدنی است. 

 30 سوال

 کامل

0.50نمره از   



گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

کدام گزينه شکل می گیرد؟هويت جنسی هر فرد به کمک   

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a. عناصر اجتماعی 

 

b. عنصر دينی 

 

c. کارکردهای فرهنگی 

 

d. عواطف انسانی 

 31 سوال

 کامل

0.50نمره از   

گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

در نظام تربیتی و آموزشی چیست؟« تربیت هادی»منظور از   

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a. ارزشمند دانستن نقش و احساس تعهد در برابر آن به دلیل اهمیتی که نزد فرد دارد. 

 

b. ايفای صحیح نقش در کنار باور به ارزشمندی آن 

 

c. نقش های مشترکی است که مردان و زنان از نظر جسمی و روانی بتوانند آن را انجام دهند. 

 

d. ای هدايتکمک گیری از عناصر طبیعی و درونی فرد بر  

 32 سوال

 کامل

0.50نمره از   



گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

 کدام گزينه بیانگر ديدگاه مؤلف در مورد برابری يا تفاوت زن و مرد است؟

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a. برابری در اخلاق 

 

b. برابری در حقوق 

 

c. آزادی و اصالت فرد 

 

d. تناسب 

 33 سوال

 کامل

0.50نمره از   

گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

 عوامل و عناصری که موجب افزايش سن ازدواج پسران و دختران شده است، کدامند؟

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a.  تغییر در ارزش ها و آداب و رسوم -تحول در رفتار جنسی  -تحصیل  

 

b.  عالیهتحصیلات  -رسیدگی اقتصادی و گسترش رزق  -رويکردهای فردگرايانه  

 

c.  تحولات رفتاری -تغییرات نگرشی  -اوضاع اجتماعی و اقتصادی  

 

d.  بلوغ زود هنگام -تغییر در رويکرد دينی  -تغییر در ارزش ها و آداب و رسوم  

 34 سوال

 کامل

0.50نمره از   



گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

نظامی معقول برشمرد، کدامند؟قواعدی که می توان نظام جنسیت را بر آن قرار داد و آن را   

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a. تفاوت ها و کارکردها 

 

b. الگوگیری و شرطی سازی 

 

c. يادگیری اجتماعی و کارکرد نقش های جنسیتی 

 

d. پايگاه اجتماعی و هويت جنسی 

 35 سوال

 کامل

0.50نمره از   

گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

به شبهه نقص ايمان )خطبه هشتادم نهج البلاغه( به عنوان يکی از شبهات مربوط به فروتری زنان در انديشه دينی کدام گزينه پاسخ مؤلف 

؟«نمی شود»محسوب   

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a. خطبه بیانگر قضیه ای شخصیه يا خارجیه است نه قضیه ای حقیقیه 

 

b. ارد، در درستی آن ترديد وارد می کنداما و اگرهايی که در سند و متن اين خطبه وجود د . 

 

c. نقص ايمان زنان در اين خطبه نیازمند توجیه است و اين خطبه به شکل فعلی اش نمی تواند مورد نظر حضرت علی )علیه السلام( باشد. 

 

d. زش نمی باشدنقص ايمان زنان به معنای نفی برابری زن و مرد در ارزشمندی و تکوين و وجود رابطه بین جنسیت و ار . 

 36 سوال

 کامل

0.50نمره از   



گذاری سوالعلامت   

 صورت سوال

 عوامل استحکام خانواده کدامند؟

 :يک مورد را انتخاب کنید

 

a. توجه به تفاوت ها، صداقت، قناعت، مدارا 

 

b. باورهای دينی زوجین، حسن ارتباط، رعايت سلسله مراتب در خانواده 

 

c. ،دقت در گزينش همسر، حسن خلق سخاوت، باورهای دينی  

 

d. دقت در گزينش همسر، فروتنی، تفاهم، بردباری 

 اتمام مرور
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